

Sonderverkauf > 50 %Preisnachlass und mehr > Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1

Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1



Sonderverkauf > 50 %Preisnachlass und mehr > Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1

Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1



Sonderverkauf > 50 %Preisnachlass und mehr > Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1

## Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1



fahnenw online F



Sonderverkauf > 50 %Preisnachlass und mehr > Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1

Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1



Sonderverkauf > 50 %Preisnachlass und mehr > Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1

### Solothurn SO Tisch-Fahne mit Ständer | 50% | 16 x 16 cm | 2 für 1

Schöne Solothurn SO Tisch-Fahne 50% Sie erhalten 2 Stk. für den Preis von einem.

Wir haben einen Restbestand von Solothurn SO Tisch-Fahne die wir Ihnen gerne zu 50% anbieten können (solange Vorrat) Diese sehr schöne und edle Tischfahne Solothurn SO können Sie einzeln bestellen. Geliefert wird diese Tischflagge mit Stange, Spitz und Sockel.

Die Solothurn SO Tischfahne ist mit einem Hohlsaum versehen, und aus hochwertigem wie Satin wirkender Polyester gefertigt. Die Tischflagge ist ca. 16 x 16 cm.

In unserem Tischfahnen Online-Shop finden Sie neben der Solothurn SO Tischflagge auch viele weitere interessante Angebote.